

OBCHODNÁ ZMLUVA

o dodávke minerálnej vody medzi zmluvnými stranami:

Dodávateľ:

Obchodné meno: **SKL Partner, s.r.o.**
Sídlo: Horná 21, 974 01 Banská Bystrica
IČO: 36 059 706
IČ DPH: SK2021614474
Zápis v OR: Okresný súd BB, Odd.: Sro, Vložka č.: 8305/S
Bankové spojenie:
Zastúpený: Ing. Boris Beniak, konateľ

Odberateľ:

Obchodné meno: **Špecializovaný liečebný ústav Marína, š.p.**
Sídlo: Sládkovičova 3/311, 962 37 Kováčová
IČO: 00 165 476
IČ DPH: SK2020069458
Zastúpený: MUDr. Mária Chylová, riaditeľka

Článok I.

Dodávateľ sa zaväzuje dodať odberateľovi požadované množstvo termálnej vody v kvalite, ktorá je v zdroji minerálnej vody – K-2. Dodávateľ zodpovedá za kvalitu vody vo svojich zariadeniach, t.j. po odberný bod odberateľa – vodomer v objekte Maríny.

Článok II.

Jednotková cena minerálnej vody za 1 m³ je 10,20 + DPH.

Jednotková cena minerálnej vody je cena prevádzková – vyplývajúca z prevádzkových nákladov nad dodávku minerálnej vody, jej ochrany, ochrany a údržby zdroja, ako aj rozvodných potrubí a vodojemu, ktoré sú v majetku dodávateľa a ktoré vyplývajú z povinností užívateľa prírodného liečivého zdroja v zmysle zák. 538/2005 Z.z. Okrem toho prevádzková cena zahŕňa aj sledovanie parametrov vody, rozborov vody, hydrologické merania a réžiu za odborné riadenie a starostlivosť o zdroj a žriedelnú základňu podľa spomenutého zákona.

Prevádzková cena nezahŕňa finančné náklady vyplývajúce z podmienok, ktoré sú vyznačené v povolení, ktoré odberateľ obdržal od MZ SR a ktoré sa týkajú priamo len zariadení Špecializovaného liečebného ústavu Marína a nákladov uvedených v odstavci IV., bodoch 7. a 8., t.j. nákladov na zabezpečovanie rozborov vôd aplikačných miest – liečebné bazény odberateľa.

Všetky údaje, ktoré zahŕňa prevádzková cena, dodávateľ poskytne odberateľovi na základe uvedeného povolenia.

Jednotková cena môže byť zmenená podľa skutočných ročných nákladov a to dodatkom k obchodnej zmluve, po schválení obidvoma zmluvnými stranami.

Súčasťou jednotkovej ceny minerálnej vody nie sú náklady na úhradu poplatkov za využívanie prírodných liečivých zdrojov podľa zákona č. 538/2005 Z.z., ktoré bude Špecializovaný liečebný ústav Marína uhrádzať samostatne.

Článok III.

Dodávateľ bude odberateľovi fakturovať skutočne odobraté množstvo vody (odmerané) redukčným prietokomerom a odberateľ sa zaväzuje faktúry zaplatiť do 14. dní od ich doručenia.

Fakturačné obdobie je **jeden mesiac**.

V prípade poruchy prietokomeru bude dodávateľ fakturovať množstvo určené paušálnou sumou vypočítanou priemerom odberov v posledných troch meraných mesiacoch.

Článok IV.

Obchodná zmluva sa uzatvára s platnosťou od 01.01.2006 na neurčito.

Článok V.

V prípade poruchy na zdroji vody alebo rozvodných zariadeniach alebo v prípade výkonu opatrení, súvisiacich s ochranou prírodných liečivých zdrojov, dodávateľ dodávku minerálnej vody preruší alebo upraví na dobu potrebnú k odstráneniu poruchy. O vzniknutej situácii bude dodávateľ odberateľa v ten istý deň informovať. Odberateľ sa zaväzuje indukčný prietokomer s počítadlom a káblovými rozvodmi, ktoré sú majetkom dodávateľa, ale sú namontované na zariadení odberateľa, chrániť pred ich poškodením a nezasahovať do prístroja a elektroinštalácie. V prípade zistenia poruchy (vodomer nesvieti alebo nemeria), odberateľ toto ihneď, t.j. v ten istý deň nahlási dodávateľovi, ktorý zabezpečí opravu. V prípade zistenia manipulácie so zariadením zaplatí odberateľ dodávateľovi zmluvnú pokutu 10.000,-Sk a náklady na opravu.

Článok VI.

Zmluvu môžu vypovedať obidve strany 1 mesiac pred požadovaným ukončením.

Článok VII.

Podmienky dodávky minerálnej vody podľa tejto zmluvy, vzhľadom na prírodný liečivý zdroj, môže upraviť v zákonnej dobe Ministerstvo zdravotníctva SR a tým ju modifikovať.

Kováčová, 01.01.2006.

Za dodávateľa:

Za odberateľa:

Ing. Boris Beniak
konateľ

MUDr. Chylová Mária
riaditeľka